Otuet no nutanuto 3a 2021ron  T'KJAOY a/c Ne 34 «30/10T0H neTymok» ( cazn )
Heronnu : ﬁg(}?‘

Ne ! Hamvenosanne Hopwa [Tnhan | daxrHueckn Henopacxon % Ilepepac % 3amena i
mn | npoIvKIa Ha | KT BbIAAHO KT X071
l pederka HETTO - = KI
: e HEhT:'() .
1 Msico 89 03,9 701,9 100 2 0
2 | Pri0a 37 292.3 291.,6 100 | 0
3 Maciio cJIMBOYHOE 2] 166,1 163, 99 | |
-+ Momnoko + kedup + Horypt 450 3559, 3541,7 100 17.4 0
5 CwmeTana 11 87 86.4 99 0,6 1
6 Tropor 40 316.4 F13,7 99 2.7 1
v Ao 1 7909 7856 99 53 1
8 OBo11u 220 1740 1726, ] 99 13,9 1
9 Kaptodens 140 11073 1104.4 100 2:9 0
10 | @pyKThI CBEKUE 100 /909 788.8 100 21 0
IR CyxohpyKThl 11 87 86,9 100 0,1 0
12 Caxap 30 2% .3 2364 100 0,9 0
15 Kpyribl ( 6000BbIE ) 43 340,1 337 99 2,1 1
14 MaxkapoHHbIe H3/1. 12 94,9 94 99 0,9 1
_____ 99,5%
~ beakn Kupni Vriesosbl Kkasn
72 6]’;1“—;-1%:%~<;54 . 13828

3aBenytouii I Crapluast MezacecTpa B.®.Kapnenko

BuiBoabl: 3a neps _,!1 \¢ OIHHBapsl ng lBl nekadps 20211 B rocyaapcTBEHHOM Ka3€HHOM J0LIKOJIBHOM 00pa30BaTE/IbHOM YUPEKACHHUH
«JleTcKuH can ,34 «3010TOM HeTyZLJOK» HaTypaibHble HOPMbI TUTAHUS BbINOAHEHbI Ha 99.5% (100*7)+(99*7) = 1393 : [4 =
99,5%. 510 cooT éﬁ@n;rs\ er TpeGoBatuam CanlluH 2.3/2.4.3590-20 «CanntapHo-3nuaeMHoI0rHecKrue TpeboBanus K
OpraHm3alnsM OOLICCTREHHOTOTIHTAH S HACRICHUS».

bKY n Kkan cooTBeTCTBYVIOT BO3PACTHOI HOpME (PH3HOMOTMUECKOH MOTPEOHOCTH BOCIIMTAHHHKOB.



